



Distr.
GENERAL

A/40/229

S/17092

10 April

CHINESE

ORIGINAL: RUSSIAN

联合 国

大 会



安全理事会

大会

安全理事会

第四十届会议

第四十年

暂定项目表 * 项目 35

南非政府的种族隔离政策

1985年4月9日

苏维埃社会主义共和国联盟常驻联合国代表

给秘书长的信

谨随函附上塔斯社就南非种族主义者对进行斗争反对种族隔离的人士采取的镇压行动发表的声明。

请将上述声明作为大会暂定项目表项目 35 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

特罗扬诺夫斯基 (签名)

* A/40/50 和 Corr. 1.

塔斯社声明

最近，每天都从南非共和国传来消息说，正在对抗议不人道的种族隔离制度的非洲居住区居民采取暴力行为。军队和警察及保安机关的特种部队被用来袭击手无寸铁的游行者。甚至种族主义当局的官方资料也说，已有数十名非洲人丧生，数百人受伤。群众民主团体的领导人被加上捏造的“叛国”罪名而遭逮捕。

南非共和国正在发生的事件表明种族隔离政权面临着深重的危机。比勒陀利亚政权大力宣传的所谓“宪政改革”既没有也不可能减轻南非绝大多数人民的痛苦。种族隔离制度的实质仍然未改变，而且与人民群众的根本利益背道而驰。

遭到国际社会谴责的南非种族主义政权也没有放弃它对独立的非洲国家的国家恐怖主义政策。南非所组织和武装的一些匪帮仍然在安哥拉和莫桑比克作出种种暴行，同时也在对其他“前线”国家施加重压。比勒陀利亚还象以往一样，拒绝服从联合国和其他国际组织关于立即无条件地给予纳米比亚独立的决定。

帝国主义集团，特别是美国，继续与南非政权积极勾结、怂恿它继续推行种族隔离和侵略的政策。这一政策激起了全世界一切正直人士的义愤，并对各国人民的和平与安全构成威胁。因此，帝国主义集团也要对南非种族主义分子的上述行动担负全部责任。

安全理事会在1985年3月12日一致通过的一项决议中，紧急要求比勒陀利亚政府停止对土著人民和其他反对种族隔离的人士施加暴力行动和镇压，并立即采取措施废除种族隔离。

塔斯社受权声明，苏联期望安全理事会的这项决议和其他决议得到严格执行。这些决议对国际社会的所有成员都具有约束力。今天，适值各国爱好和平的人民准备庆祝战胜法西斯主义四十周年之际，尤其不能容忍这种邪恶的思想死灰复燃。

苏联还呼吁所有国家都采取果断步骤，制止南非种族主义政权的罪行。早就应该根据《联合国宪章》采取有效措施对付这个政权。
